

20 ноября 2021 года.

Прошёл показ научно-познавательного представления [«Здравствуй, физика!»](#) для семиклассников ГБОУ «Школа «1799» (оно же мастер-класс для сопровождающих группу учителей). Помимо красоты демонстрируемых опытов и их научных разъяснений присутствовал лейтмотив:

С тех пор как мир возник во мгле,
Ещё никто на всей земле
Не предавался сожаленью
О том, что отдал жизнь ученью.
(Рудаки)

Представитель родительского комитета и организатор поездки (Сорокина А.), так оценила нашу встречу:

«Спасибо вам огромное – ваше представление очень увлекательное и познавательное, доставило нам всем огромное удовольствие! Всем ребятам очень понравилось. Вам удалось увлечь даже самых невнимательных. Обязательно ещё приедем к вам в конце учебного года, – с огромным удовольствием. Суббота – отличный день для посещения, так как после уроков, ребятам гораздо сложнее было бы воспринимать такое количество новой информации, хотя вы подаете её кратко и с большим юмором, что, безусловно, очень облегчает её восприятие. В конце представления мы раздали ребятам кроссворд, предложенный вами. Завтра у них первый урок – физика, они собирались его обсудить, а учительница обещала пятерки самым активным и старательным. Всем рекомендуем посетить данное мероприятие. Именно так у детей зарождается любовь к физике. Ещё раз спасибо за ваш благородный труд и до встречи!»

